



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

«БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ»

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Ленинградская область

Город (населенный пункт):

г.п.чм. Морозова

Полное название образовательной организации:

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа пос. им. Морозова»

Участник конкурса:

Фамилия ПАНКРАТОВА

Имя Антонина

Отчество Андреевна

Класс, курс обучения участника:

10, А



Тема сочинения:

„Памяти нашего великого земляка В.Д. Молева...“

Жанр сочинения:

эссе

СОЧИНЕНИЕ

С каждым днём героев Великой Отечественной войны становится всё меньше. Всё меньше людей может рассказать молодому поколению об ужасах войны, о той боли, которую она принесла. Времена Великой Победы отходят всё дальше от нас, но нужно помнить и чтить людей, совершивших её.

Историю моего земляка Молева Владимира Дмитриевича по-настоящему можно назвать героической, а самого ветерана — самоотверженным, смелым, отважным и доблестным человеком. Родился Владимир Дмитриевич в 1922 году в многодетной семье в городе Ленинграде. В нём же рос и учился. Молодой Владимир Дмитриевич мечтал пойти по стопам отца (тот в революцию был моряком), поэтому о начале войны узнал во время работы на пароходе на реке Свирь, а в армию был призван в августа.

Воевал в 46 танковой бригаде мотострелкового батальона, которая немного позднее была преобразована в 7 гвардейскую

тяжелую танковую бригаду. Участвовал во втором этапе операции «Искра» по прорыву блокады Ленинграда, за что позднее был награжден медалью «За отвагу». Также участвовал в освобождении Беларуси, Польши и Латвии. 25 января 1945 года при боях в Курляндской группировке возглавил группу разведчиков. Был ранен в бою, из-за чего встретил день Победы в госпитале на Грале. На тот момент Владимир Дмитриевич имел звание старшего сержанта.

Семья солдата осталась в осажденном Ленинграде. Отец погиб в 1941, сестра в 1942, мать в 1943 — тогда уже прибавились нормы, но она отравала от себя, чтобы прокормить другую сестру.

Несмотря на все ужасы, которые пришлось пережить Владимиру Дмитриевичу в тяжёлые 40 годы, он до конца своих дней оставался жизнерадостным и добродушным человеком. Ветеран занимался активными патриотическими воспитанием среди молодёжи в Ленинградской области: проводил в школах уроки мужества (на которых и мне посчастливилось быть), рассказывая пережитые истории военных времён; проводил экскурсии по местам военной славы, участвовал во многих памятных мероприятиях и даже встречался с Президентом РФ В.В. Путиным. Доблестный герой Отечества ушёл из жизни 23 декабря 2020 года в возрасте 98 лет. Это стало огромной утратой для всех нас.

Владимир Дмитриевич являлся человеком с большой буквы, и именно таким останется в наших сердцах. Его жизнь не прошёл даром — молодёжь о нём знает, молодёжь его помнит, молодёжь его чтит! Такие герои, как Владимир

Дмитриевич, подарил нам широкое небо над головой, и об этом нужно говорить и писать всегда, а не только в особые даты. Ученики нашей школы с благодарностью и трепетом будут воспоминать этого светлого человека, который ивизиетеле почетным жителем Морозовского городского поселения, награжден Орденом Славы III степени, Орденом Отечественной войны I степени, медалью Жукова, медалями «За оборону Ленинграда», «За отвагу», «За победу над Германией».

